
                                                                                 
Λιβαδειά   09-06 - 2016

                             Αριθ. Πρωτ.:13659
                                      Αναρτητέα

                                                             
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.4ης Συνεδρίασης Έτους 2016
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 14

Περίληψη

Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την εκμετάλλευση Λατομικού Χώρου στη θέση
“ΜΑΖΑΡΙ ΡΕΜΑ” περιοχής ΚΑΤΕΡΓΑΡΗ του Δήμου Λεβαδέων και Τ.Κ. Αγίας Άννας. 

Στη Λιβαδειά σήμερα την 8η Ιουνίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
συνεδρίασε  η  Επιτροπή  Ποιότητας  Ζωής  Δήμου  Λεβαδέων  κατόπιν  της  12773/08-06-2016
έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7,
και συγκεκριμένα:

            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)   

1. Πούλου       Γιώτα  (Δήμαρχος)
2. Κυπραίος Χρήστος
3. Καρβούνης Σωτήριος                                   
4. Παπαθανασίου Χρήστος                                                     
5. Τόλιας Δημήτριος (αναπ/κο μέλος)  
6. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος    
7. Αρκουμάνης    Πέτρος

 1.Σαλαπατάρας Στυλιανός
 2.Καράτζαλης Δημήτριος
 3.Σκλάβος Γεώργιος

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής εισηγούμενη το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης
έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος,
Καθαριότητας & Πρασίνου του Δήμου σύμφωνα με την οποία: 

Με το υπ΄ αριθμό 162937/488/03-12-2015 (εισερχόμενο στο Δήμο Λεβαδέων με αριθμ. Πρωτ.Με το υπ΄ αριθμό 162937/488/03-12-2015 (εισερχόμενο στο Δήμο Λεβαδέων με αριθμ. Πρωτ.
5875/15-03-2016) κοινοποιηθέν έγγραφο της Επιτροπής Περιβάλλοντος & Ανάπτυξης Στερεάς5875/15-03-2016) κοινοποιηθέν έγγραφο της Επιτροπής Περιβάλλοντος & Ανάπτυξης Στερεάς
Ελλάδας,  Ελλάδας,  με θέμα  με θέμα  «Εντολή προς δημοσίευση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ«Εντολή προς δημοσίευση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ)»)»
καθώς και με το  καθώς και με το  από 29-02-2016 (αριθμ. Πρωτ. εισερχόμενο στο Δήμο 4698/29-02-2016) τωναπό 29-02-2016 (αριθμ. Πρωτ. εισερχόμενο στο Δήμο 4698/29-02-2016) των
ΑΦΟΙ ΚΟΤΣΙΚΟΡΟΥ Ο.Ε ΑΦΟΙ ΚΟΤΣΙΚΟΡΟΥ Ο.Ε με την οποία κοινοποιούν στο Δήμο Λεβαδέων την Μ.Π.Ε που αφοράμε την οποία κοινοποιούν στο Δήμο Λεβαδέων την Μ.Π.Ε που αφορά
τον τίτλο του θέματοςτον τίτλο του θέματος και  και στα πλαίσια  της διαδικασίας  δημοσιοποίησης και καταγραφή απόψεωνστα πλαίσια  της διαδικασίας  δημοσιοποίησης και καταγραφή απόψεων
από τους  ενδιαφερόμενους  στα  πλαίσια  τη  αριθμ.  Οικ.  1649/45  (ΦΕΚ 45Β/15-01-2014)  τωναπό τους  ενδιαφερόμενους  στα  πλαίσια  τη  αριθμ.  Οικ.  1649/45  (ΦΕΚ 45Β/15-01-2014)  των
Υπουργών Εσωτερικών - Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, ζητούνται απόψεις για την μελέτηΥπουργών Εσωτερικών - Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, ζητούνται απόψεις για την μελέτη
περιβαλλοντικών επιπτώσεων του τίτλου του θέματος.περιβαλλοντικών επιπτώσεων του τίτλου του θέματος.
Η συγκεκριμένη Μ.Π.Ε. έχει συνταχθεί στα πλαίσια της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για την
εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων στη θέση «ΜΑΖΑΡΙ ΡΕΜΑ» περιοχής ΚΑΤΕΡΓΑΡΗ
Δήμου Λιβαδειάς Ν. Βοιωτίας από την ΑΦΟΙ ΚΟΤΣΙΚΟΡΟΥ Ο.Ε.
Η Μ.Π.Ε. βρίσκεται στην Δ/νση Περιβάλλοντος, Καθαριότητας & Πρασίνου του Δήμου.



Σύμφωνα με τα την §1 περ ΒΙΙΙ του άρθρου 73 του Ν.3852/10 εμπίπτει στις αρμοδιότητες της
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής η λήψη αποφάσεων για θέματα προστασίας του περιβάλλοντος και η
εισήγηση τους στο Δημοτικό Συμβούλιο.
Επιπρόσθετα  αποστέλλονται  η  σχετική  γνωμοδότηση  της  Δ/νσης  Περιβάλλοντος  και  οι
γνωμοδοτήσεις  της  Δ.Κ.  Λιβαδειάς  και  των  εκπροσώπων  των  Τ.Κ.  Αγίας  Άννας  και  Αγίας
Τριάδας.

Ακολούθησε  διαλογική  συζήτηση  μεταξύ  των  μελών  της  Επιτροπής,  κατά  την  οποία  η  κα
Πρόεδρος έδωσε σαφείς απαντήσεις σε ερωτήματα που τέθηκαν σχετικά με τους όρους και τα
μέτρα  προστασίας  του  Περιβάλλοντος  που  προκύπτουν  και  αναφέρονται   στη  Μελέτη
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων.
   
Στη συνέχεια  η  κα  Πρόεδρος   πρότεινε  στα  μέλη  της   Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής  όπως
εισηγηθούν  θετικά  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο,  για  την  εκμετάλλευση  του  λατομικού  χώρου
μαρμάρων στη θέση  “ΜΑΖΑΡΙ ΡΕΜΑ” περιοχής “ΚΑΤΕΡΓΑΡΗ” Δήμου Λεβαδέων και Τ.Κ. Αγίας
Άννας. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη την ανωτέρω εισήγηση η οποία είχε διανεμηθεί σε
κάθε μέλος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 73 (παρ
1Β.ii)  του  Ν.  3852/2010  περί  αρμοδιοτήτων  της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής,  το  υπ΄  αριθ.
162937/488/3-12-2015έγγραφο της  Επιτροπής Περιβάλλοντος  & Ανάπτυξης  Στ.  Ελλάδας Δ/σης
Θεσσαλίας  –  Στερεάς  Ελλάδας,   το  αριθμ.  Πρωτ.  805/15 -22-02-2016  Έντυπο Τυποποιημένης
Γνωμοδότησης  του  Περιφερειακού  Συμβουλίου  για  τη  διαδικασία   έκδοσης  απόφασης
Περιβαλλοντικών Όρων Έργων και Δραστηριοτήτων Κατ. Α΄,  την αριθμ. 41/2016 απόφαση της
Δημοτικής Κοινότητας Λιβαδειάς και τις υπ΄αριθμ. Πρωτ. 9416 και 9417 /26-04-2016 γνωμοδοτήσεις
των εκπροσώπων των Τ.Κ. Αγίας Άννας και Αγίας Τριάδας αντίστοιχα.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο θετικά για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων στη
θέση  “ΜΑΖΑΡΙ ΡΕΜΑ” περιοχής “ΚΑΤΕΡΓΑΡΗ” Δήμου Λεβαδέων και Τ.Κ. Αγίας Άννας από την
εταιρεία  ΑΦΟΙ  Π.  ΚΟΤΣΙΚΟΡΟΥ  Ο.Ε.,  με  την  προϋπόθεση  ότι  θα  αποκαταστήσει  άμεσα  τις
προγενέστερες εξορύξεις βάσει των νόμιμων σχετικών διατάξεων και  θα τηρήσει την νομοθεσία και
τα μέτρα προστασίας και αποκατάστασης του Περιβάλλοντος που αναφέρονται στην Μ.Π.Ε. και
έχουν ως εξής:

-Η εξόρυξη να γίνεται με τη μέθοδο των ορθών διαδοχικών βαθμίδων και η πορεία εκμετάλλευσης
να είναι από πάνω προς τα κάτω
-Να οροθετηθεί ο λατομικός χώρος με τεχνητά και μόνιμα ορόσημα. 
-Μετά  την  εξόφληση  κάθε  βαθμίδας  να  αρχίζει  άμεσα  η  αποκατάσταση  της,  που  θα
ολοκληρώνεται μέσα σε ένα (1) χρόνο.
-Τα  φυτευτικά  είδη  που  θα  χρησιμοποιηθούν  να  είναι  προσαρμοσμένα  στις  εδαφολογικές
συνθήκες της περιοχής.
-Τα φυτευτικά είδη να συντηρούνται (πότισμα, σκάλισμα, λίπανση) και να αντικαθίστανται όσα
από αυτά για οποιοδήποτε λόγο καταστρέφονται μέχρι να έχουν δυνατότητα να αναπτυχθούν
χωρίς φροντίδα.
-Η απόθεση των στείρων υλικών να γίνεται εκτός λατομικού χώρου, όπως περιγράφεται στην
Μ.Π.Ε. και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων.
-Σε  περίπτωση  διακοπής  της  εκμετάλλευσης  για  οποιοδήποτε  λόγο  να  γίνει  πλήρης
αποκατάσταση της έκτασης που θα διαταραχθεί.

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 14.



Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται από εκείνους που πήραν μέρος στη συνεδρίαση
αυτή.  

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ    

ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                           
1.Κυπραίος Χρήστος
2.Καρβούνης Σωτήριος                                           ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
3.Παπαθανασίου  Χρήστος                                   ΛΙΒΑΔΕΙΑ  09/06/2016
4.Τόλιας Δημήτριος
5.Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
6.Αρκουμάνης Πέτρος                                                                              Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ



 


